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Euro-Preise inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer

Birke

Fichtennadel

Eukalyptus

Latschenkiefer

Minze

Limone

Zitrone/Orange

Eukalyptus/Latsche

Sauna-Gold

Aufgusskonzentrat /Set

Aufgusskonzentrat 250 ml Birke
Aufgusskonzentrat 1000 ml Birke

Aufgusskonzentrat mit natürlichen, ätherischen und natur-
identischen Ölen, zur Verdünnung mit Wasser. 
• Dosierempfehlung: 10 ml auf 1000 ml Wasser 
• Völlige Verdampfung

Aufgusskonzentrat 250 ml Fichtennadel

Aufgusskonzentrat 1000 ml Fichtennadel

Aufgusskonzentrat 250 ml Eukalyptus

Aufgusskonzentrat 1000 ml Eukalyptus

Aufgusskonzentrat 250 ml Latschenkiefer

Aufgusskonzentrat 1000 ml Latschenkiefer

Aufgusskonzentrat 250 ml Minze

Aufgusskonzentrat 1000 ml Minze

 

Aufgusskonzentrat 250 ml Limone

Aufgusskonzentrat 1000 ml Limone

Aufgusskonzentrat 250 ml Zitrone /Orange

Aufgusskonzentrat 1000 ml Zitrone /Orange

Aufgusskonzentrat 250 ml Eukalyptus /Latsche

Aufgusskonzentrat 1000 ml Eukalyptus /Latsche

Aufgusskonzentrat 250 ml Sauna-Gold

Aufgusskonzentrat 1000 ml Sauna-Gold

Aufgusskonzentrat Set 5x100 ml 

Aufgusskonzentrat im Set mit folgenden 
Duftrichtungen: 
Zitrone /Orange, Eukalyptus, Latschenkiefer, Minze, 
Sauna-Gold

1000250303
1001000303

1000250305

1001000305

1000250306

1001000306

1000250307

1001000307

1000250310

1001000310

1000250304

1001000304

1000250315

1001000315

1000250316

1001000316

1000250317

1001000317

1005100318

14,00
32,00

14,00

32,00

14,00

32,00

14,00

32,00

14,00

32,00

14,00

32,00

        

14,00

32,00

14,00

32,00

14,00

32,00

35,00

Artikel		 	    Beschreibung	 	 	 	 	       Art.Nr.	            €€

Aufgusskonzentrate
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Euro-Preise inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer

Ice-Bits Menthol, 50 g

Eukalyptus Pfefferminze

Lemongrass Zeder

Orange Ingwer

Zirbelkiefer Riesentanne

Honig Lavendel

Grapefruit Limette

Mandarine Myrte

Bio Aufguss-Set

Artikel		 	    Beschreibung	 	 	 	 	       Art.Nr.	            €€

Artikel		 	    Beschreibung	 	 	 	 	       Art.Nr.	            €€

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €

Menthol Ice-Bits sind ein naturreines Produkt, das Sie, in 
Wasser aufgelöst, als Spezial-Aufguss genießen können. 
Mentholkristalle mit 50 ml Wasser in der Kelle mischen und 
über die Steine gießen. 
Wichtig: Sparsam dosieren − wenige Ice-Bits reichen bereits für ein ent-
spanntes Wohlfühlerlebnis! Um eine Reizung der Augen und Atemwege 
vorzubeugen, testen Sie bitte die richtige Dosierung für Ihre Kabinen-
größe aus.

Bio Aufgusskonzentrate von Primavera mit 100 % naturreinen 
ätherischen Ölen, biologischem Alkohol und ohne syntheti-
sche Zusätze, zur Verdünnung mit Wasser. 
• Dosierempfehlung: 10 ml bis 25 ml auf 1000 ml Wasser 

Eukalyptus Pfefferminze, 100 ml 

Lemongrass Zeder, 100 ml 

Orange Ingwer, 100 ml 

Zirbelkiefer Riesentanne, 100 ml 

Honig Lavendel, 100 ml

Grapefruit Limette 100 ml

Mandarine Myrte 100 ml

Bio Saunaaufguss im Set, 3 x10 ml
in folgenden Duftrichtungen: 
Orange Ingwer, Lemongrass Zeder, Honig Lavendel 

Dampfbadduft Emulsion, 1000 ml
Einige Spritzer Dampfbademulsion je nach Bedarf der 
Dampfleitung zugeben. Unverdünnt  verwenden.

Dampfbad Duft Zitrone/Orange

Dampfbad Duft Eukalyptus

Dampfbad Duft Grüner Apfel

Dampfbad Duft Latschenkiefer

Dampfbad Duft Lavendel/Melisse

Dampfbad Duft Pfefferminz

Dampfbad Duft Fichtennadel

1000000319

1000100318

1000100319

1000100320

1000100321

1000100323

1000100324

1000100325

1000310322

1300010001

1300010002

1300010004

1300010005

1300010006

1300010007

1300010003

11,50

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

9,90

15,50

15,50

15,50

15,50

15,50

15,50

15,50

Bio Aufgusskonzentrate

Dampfbadduft Emulsion
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Euro-Preise inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer

Aromavernebler mit 
Beleuchtung

Aromastream elektrisch

Zirbenholzkugel

Ersatzvlies Aromastream

Ätherische Öle Bio von Primavera, 5 ml, 100 % naturrein, 
keine synthetischen Zusätze.
In den Duftrichtungen:

Bergamotte

Citronella

Eukalyptus globulus

Grapefruit

Lavendel fein

Lemongrass

Limette

Orange

Patchouli

Pfefferminze

Rose türkisch

Rosengeranie

Rosmarin Campher

Teebaum

Thymian Thymol

Weißtanne

Ylang-Ylang

Zeder

Zirbelkiefer

Zitrone
 

Raumbeduftungsgerät "Ambiente" mit Keramikgehäuse
Zum Befüllen mit Wasser und 100% naturreinem ätheri-
schem Öl– − einfache Bedienung, einfaches Befüllen.
• Drei frei wählbare Verneblungsmodi, Dauer- oder Intervall-  
  betrieb und drei frei wählbare Lichtmodi
• Nebel und Licht sind unabhängig voneinander einstellbar
• Leichte Reinigung

Raumbeduftungsgerät Aromastream
Verströmt die Düfte gleichmäßig in den Raum. Verwenden 
Sie für ein Duftvlies möglichst immer den gleichen Duft. 
• Duftvlies ist auswechselbar
• Höhe 16 cm, Ø 12 cm
• Dosierung: 8 -10 Tropfen ätherisches Öl

Dekorativ gedrechselte Holzkugel aus Zirbenholz, die von 
Natur aus einen angenehm waldig-erdigen Duft verströmt. 
Sorgt für eine gemütliche Raumatmosphäre.
• Beträufeln Sie die Kugel mit 3-5 Tropfen Ihres 
  Lieblingsduftes aus 100 % naturreinen ätherischen Öls
• Höhe 7,5 cm

Ersatzvlies für Aromastream 
Auf das Vlies möglichst immer den gleichen Duft geben.
• Höhe 14,5 cm, Ø 10,5 cm

1200005001

1200005002

1200005003

1200005004

1200005005

1200005006

1200005007

1200005008

1200005009

1200005010

1200005011

1200005012

1200005013

1200005014

1200005015

1200005016

1200005017

1200005018

1200005019

1200005020

1200005032

1200005030

1200005033

1200005031

7,90

5,90

6,90

8,90

8,50 

5,20 

6,90 

4,50 

8,90 

5,90 

24,90 

10,90 

6,90 

5,90 

13,90

9,90

9,90

5,90

8,90

5,50

79 ,00

42,00

21,50

4,00

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	            €

Ätherische Öle
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Euro-Preise inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer

Kräutermischungen 
für die Biosauna

Eukalyptusblätter Bio

Kamillenblüten Bio

Lavendelblüten Bio

Lemongras Bio

Melissenblätter Bio

Pfefferminzblätter Bio

Rosenblüten Bio

Rosmarinblätter Bio

Fichtennadel 

Thymianblätter Bio

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €
Wintermischung für die Biosauna	  250 g
Wintermischung für die Biosauna	  1000 g
• Pfefferminz, Ruhrkrautblüten, Rosmarin, Eukalyptus und  
  Krauseminze

Sommermischung für die Biosauna	 250 g
Sommermischung für die Biosauna	 1000  g
• Lemongras, Melissenblätter, Rosmarinblätter, Orangen-
  schalen, Rosenblüten, Gingo und Pfefferminzblätter

Eukalyptusblätter für die Biosauna 100 g

Eukalyptusblätter für die Biosauna 500 g

Kamillenblüten für die Biosauna 100 g

Kamillenblüten für die Biosauna 500 g

Lavendelblüten für die Biosauna 100 g

Lavendelblüten für die Biosauna 500 g

Lemongras für die Biosauna 100 g

Lemongras für die Biosauna 500 g

Melissenblätter für die Biosauna 100 g

Melissenblätter für die Biosauna 500 g

Pfefferminzblätter für die Biosauna 100 g

Pfefferminzblätter für die Biosauna 500 g

Rosenblüten für die Biosauna 100 g

Rosenblüten für die Biosauna 500 g

Rosmarin für die Biosauna 100 g

Rosmarin für die Biosauna 500 g

Fichtennadel für die Biosauna 100 g

Fichtennadel für die Biosauna 500 g

Thymianblätter für die Biosauna 100 g

Thymianblätter für die Biosauna 500 g

1100250100
1101000100

1100250101
1101000101

1100100102

1100500102

1100100103

1100500103

1100100104

1100500104

1100100105

1100500105

1100100106

1100500106

1100100107

1100500107

1100100108

1100500108

1100100109

1100500109

1100100110

1100500110

1100100111

1100500111

11,00
34,00

11,00
34,00

5,40

17,50

7,50

24,50

6,00

19,50

5,20

16,90

6,40

20,80

6,80

21,50

9,00

29,30

4,80

15,60

4,60

14,90

6,40

20,80

Kräuter für die Biosauna
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Euro-Preise inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer

Aufgusskübel mit hochwertigem, 
temperaturbeständigem Kunststoffeinsatz
• aus Espenholz
• Inhalt ca. 4 Liter
• B x H ca. 25,5 x15 cm (mit Handgriff ca. 27 cm)

Aufgusskübel aus Nadelholz, gebunden mit 2 feuer-
verzinkten Bandeisenreifen, mit hochwertigem, 
temperaturbeständigem Kunststoffeinsatz
• Inhalt ca. 5 Liter
• B x H ca. 24 x19,5 cm (mit Handgriff ca. 30 cm)

Aufgusskübel aus Thermo-Espe (dunkel) mit Holzreifen, 
inklusive hochwertigem, temperaturbeständigem 
Kunststoffeinsatz
• Inhalt ca. 4 Liter
• B x H ca. 25 x16 cm (mit Handgriff ca. 26cm)

Aufgusskübel aus schwarzem Stahlblech im Vintage-Look 
mit Bügelgriff
• B x H ca. 22 cm x 14 cm
• Inhalt ca. 4 Liter

Eleganter Saunakübel aus schwarzem Aluminium mit 
geradem Holzgriff.
• Ø 24 cm x 15,5 cm
• Inhalt ca. 5 Liter

Aufguss -Set bestehend aus 
• Aufgusskübel aus Espenholz 
  Inhalt ca. 4 Liter mit hochwertigem, temperatur-
  beständigem Kunststoffeinsatz, 
  B x H ca. 25,5 x15 cm (mit Handgriff ca. 27 cm)
• Aufgusskelle aus Birkenholz, Länge 36 cm

Aufguss -Set bestehend aus
• Aufgusskübel aus Nadelholz mit 
  Kunststoffeinsatz, Inhalt ca. 5 Liter
  B x H ca. 24 x19,5 cm (mit Handgriff ca. 30 cm)
• Aufgusskelle aus Edelstahl mit Holzgriff, ca. 40 cm lang

Aufguss -Set bestehend aus
• Aufgusskübel aus Thermo-Espe dunkel, 
  Inhalt ca. 4 L, B x H ca. 25 x16 cm 
 (mit Handgriff ca. 26 cm)
• Aufgusskelle wahlweise aus Birkenholz, 
  ca. 35 cm lang oder aus transparent 
  lackiertem Komu-Holz, Länge 36 cm

Aufguss-Set bestehend aus
• Aufgusskübel aus schwarzem Stahlblech mit Bügelgriff,  
  B x H ca. 22 cm x 14 cm, Inhalt ca. 4 Liter 
• Aufgusskelle aus schwarzem Silikon mit hellem 
  Holzgriff, Länge 32 cm

Aufguss-Set bestehend aus
• Aufgusskübel Inhalt ca. 5 L, Ø 24 cm x 15,5 cm 
• Aufgusskelle aus transparent lackiertem Komu-Holz,   
  Länge 36 cm

Aufgusskübel Espenholz

Aufgusskübel Nadelholz

Aufgusskübel Thermo-Espe

Aufgusskübel Stahlblech

Aufgusskübel Alu/Holz

Aufguss -Set Holz

Aufguss -Set Laubholz

Aufguss -Set Thermo-Espe

Aufguss-Set Stahlblech/Holz

Aufguss-Set aus Alu

2010000301

2010000302

2010000303

2010000304

2010000312

2010000305

2010000306

2010000307

2010000314

2010000315

23,40

29,90

25,90

25,90

32,70

32,90

46,00

34,90

32,50

39,90

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €

Aufgusskübel und -Kellen
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Euro-Preise inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer

Aufgusskelle Birkenholz

Aufgusskelle Edelstahl

Aufgusskelle Edelstahl

Aufgusskelle Edelstahl

Massagebürste

Massagenoppenbürste

Sauna-Aromatopf

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €
2010000310

2010000316

2010000317

2010000311

2040000601

2040000602

2040000101

13,00

11,50

10.00

21,60

15,40

29,90

29,90

Aufgusskelle mit Schlaufe
• aus Birkenholz
• Länge 36 cm

Aufgusskelle
• aus transparent lackiertem Komu-Holz
• Länge 36 cm

Aufgusskelle
• aus schwarzem Silikon mit hellem Holzgriff
• Länge 32 cm

Aufgusskelle Edelstahl mit Holzgriff
• Länge 40 cm

Bürste aus Holz mit Naturborsten
• L xB: 28 x 6 cm

Massagebürste 
• aus Buchenschichtholz mit Holznoppen
• L xB: 35 x 8 cm

Sauna-Aromatopf   
Über den Saunaofen gehängt, verdampfen Wasser mit 
ein paar Tropfen ätherischem Öl. In der Infrarotkabine 
wird der Aromatopf über einen Strahler gehängt.
• Material Terrakotta 
• Ø 14 cm
• Lieferung inkl. Kette, Länge 80 cm

Sauna-Accessoires
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Euro-Preise inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €
Platzieren Sie die Saunatroikka zwischen die Saunastei-
ne. Für ein entspanntes Dufterlebnis können Sie dem 
Wasser ein Aufgusskonzentrat Ihrer Wahl beimischen. 
Wie bei einem Springbrunnen bilden sich 3 Wassersäu-
len, die je nach Temperatur der Steine heraus sprudeln. 
• Ø 8,5 cm, Höhe ca. 9,5 cm

Handgefertigter Aromatopf aus Speckstein
Der Saunakko wird mit Wasser und ein paar Tropfen 
ätherischem Öl befüllt und zwischen die Saunasteine 
plaziert. Achten Sie darauf, dass keine Flüssigkeit auf 
die Saunasteine gelangt.
• Höhe ca. 6 cm

Sauna-Aromatopf
Über den Saunaofen gehängt, tropft Wasser mit Auf-
gusskonzentrat durch ein einstellbares Tropfventil gleich-
mäßig auf die Saunasteine.
• Keramik, innen lasiert
• Ø 10 cm, Höhe 8 cm 
• Lieferung inkl. Edelstahlkette, Länge 100 cm 

Spezial-Aufgussstein aus naturgeformten Gestein 
Der Aufgussstein hat mittig eine Bohrung, in die Wasser 
und ätherisches Öl gefüllt und zwischen die Saunasteine 
gelegt wird. Achten Sie darauf, dass keine Flüssigkeit 
auf die Saunasteine gelangt.
• HxB: 10 x 8 cm
• Fassungsvermögen für ca. 80 -100 ml Wasser 

Brillenhalter für 1 Brille 
• aus Schichtholz mit Bildmotiv 
• zur Wandmontage 
• BxHxT: 17 x 13 x 6,4 cm

Brillenhalter für 4 Brillen 
• aus Schichtholz mit Bildmotiv 
• zur Wandmontage 
• BxHxT: 17 x 42 x 6,4 cm

Dekorativer Handtuchhalter aus 
Birkenschichtholz. Unabhängig von 
den Schlaufen am Handtuch können 
Sie hier Ihr Tuch ganz einfach in die 
Holzritze stecken.
• B x  H x  T:  6 cm x 6,5 cm x 2,5 cm 
• inklusive zwei Schrauben

Zur Reinigung von Holzoberflächen in der Sauna 
Mit Wasser verdünnen und anschließend nachspülen. 
• 500 ml-Flasche Saunareinigungsmittel
• Dosierung: 30 ml auf 5 Liter Wasser

Sitzauflage für ein komfortables Sit-
zen in der Sauna oder Infrarotkabine
• antibakterieller Bezug mit Reißver-
 schluss, schweißbeständig, lichtecht   
  und pflegeleicht
• B x L x H: 45 x 45 x 3 cm 
• Farbe Beige

Bankauflage für ein entspanntes 
und weiches Liegen in der Sauna
• pflegeleicht und platzsparend    
  zusammenklappbar
• B x L x H:   55 x 195 x 4 cm   
• antibakterieller Bezug mit Reiß-
  verschluss
• Farbe Beige

Saunatroikka

Saunakko

Aroma-Aufgusstopf

Spezial-Aufgussstein

Brillenablage 1-er

Brillenablage 4-er

Handtuchhalter

Saunareiniger

Sitzauflage

 

Bankauflage Sauna

2040000100

2040000103

2040000110

2040000104 

2040000316

2040000315

2040000107

2040000311

2040000323

2040000318

32,00

17,00

51,50

16,50

14,20

32,50

9,80

9,90

65.00

210,00
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Euro-Preise inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer

Handtuchhalter 4-er

Saunasteine 

Sole-Aqua Premium

musiconda.el 
MP3-Player /Bluetooth/
Radio (ohne Lautsprecher)

musiconda.ms
Bluetooth-Player
(ohne Lautsprecher)

Körperschalllautsprecher

Lautsprecher

Hakenleiste aus Holz natur mit 4 Haken zum Aufhängen von 
Handtüchern, Bademantel usw. 
• BxHxT: 41 x 6 x 5 cm

Saunasteine
• spezieller Olivin-Granit aus Finnland, vorgewaschen
• Steingröße ca. 5 - 8 cm
• ca. 20 kg 

Sole-Aqua Premium-Nachrüstset für jeden Saunaofen 
mit herausnehmbarem Wassertank 
Bestehend aus: 
• Edelstahleinsatz (Ø 10 cm, Höhe 15 cm) 
• Edelstahlzylinder mit großer Wasserauffangschale 
   (Ø 10 cm / Ø 20 cm, Höhe 20 cm)
• Verdampfertopf aus hochgebranntem, unbehandeltem    
  Ton (Ø 20 cm, Höhe 10 cm) 
• 2 kg Salzsteine

Bedienteil mit Wechseltaste Bluetooth-, 
USB-, SD-, AUX-Betrieb oder Radio. Mit 
der in der Sauna montierten 90°C-festen 
Kabelfernbedienung können Sie vom 
Innenraum aus komfortabel den MP3-
Player und das Radio bedienen. 
Bedienteil Oval: Bx H x T ca. 51 x 39 x 17 mm 
Lieferumfang:
MP3-Player/Radio, Bedienteil oval, Steckernetzteil, 
2 Lautsprecherkabel•

Bluetooth-Modul mit integriertem Ver-
stärker zum Abspielen von Musik auf 
Bluetooth-fähigen Geräten. Mit Funkfern-
bedienung, so kann das Bluetooth-Gerät 
(z.B.: ein Smartphone) außerhalb der 
Kabine bleiben. 
Lieferumfang:
Bluetooth-Player, Funkfernbedienung, Steckernetzteil, 
2 Lautsprecherkabel•

Hervorragend geeignet zur Beschallung von Sauna- und 
Infrarotkabinen durch Anbringen der Lautsprecher auf der 
Außenseite durch Anschrauben auf das Holz. Sehr guter 
Klang. 
• 25 W, 8 Ohm 
• Anschlüsse: 4,8 mm  x  0,8 mm (+)  2,8 mm  x  0,8 mm ( – )
• Preis pro Paar

Lautsprecher in Gehäuse aus Pappelsperrholz, geeignet zum 
Einbau unterhalb von Saunabänken  
• Musikbelastbarkeit 30 W
• Übertragungsbereich 90 - 18.000 Hz
• BxHxT: 15 x 15 x 7 cm 
• Lautsprecher Ø 8 cm

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €
2040000310

2040000324 

2040000329

2040000325

2040000326

2040000327

2040000328

12,70

27,50 

227,00

306,00

377,00

179,00

78,50

Musik

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	          €
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Euro-Preise inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €

Kopfstütze "Magic Hands"

Kopfstütze flexibel 

Kopf- oder Rückenstütze
mit Stoffbespannung

Rückenlehne in 
ergonomischer Form

Kopf- oder Rückenstütze
gerundete Form

Kopfstütze, gerundete Form

Kopf- oder Rückenstütze, 
gerade Form

Die neuartige Kopfstütze mit 4
kugelgelagerten Holzscheiben, die 
sich individuell dem Kopf anpassen. 
• in Espe oder Abachi
• BxTxH: ca. 23 x17 x 7 cm

Nachgiebige Kopfstütze
Durch flexible Holzleisten, die mit 
Federdraht verbunden sind, passt 
sich diese Kopfstütze individuell der 
jeweiligen Kopfform an.
• Espenholz
• BxTxH: ca. 35 x 36 x 10 cm

Kopf- oder Rückenstütze mit Stoff-
bespannung
• Textilgewebe abnehmbar und   
  waschbar 
• Abachiholz 
• BxTxH: ca. 4,6 x 4 x 2 cm

Universell einstellbare Rückenlehne 
• in ergonomischer Form
• Stellwinkel individuell veränderbar 
• durch Stopper rutschfest
• BxH: ca.41,5 x 50,5 cm

Kopf - oder Rückenstütze, gerundete 
Form
• Abachiholz 
• BxTxH: ca. 38 x 31 x 12,5 cm

Kopfstütze, gerundete Form. Das hel-
le flächige Holz lässt die Kopfstütze 
edel und fein wirken. 
• Espenholz
•• B x T x H: ca. 34,5 cm x 25,5 cm x 8 cm

Kopf - oder Rückenstütze, gerade 
Form. 
• •Espenholz
•• B x T x H: ca. 37 cm x 40 cm x 12 cm

2030000104

2030000108

2030000107

2030000105

2030000102

2030000103

2030000101 

49,80

49,50

105,00

44,00

36,00

29,90

28,00

Kopf- und Rückenstützen
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Euro-Preise inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer

Sauna-Badetuch

Sauna-Badetuch gestreift

XXL-Saunatuch

Sauna-Badetuch natur

Saunatuch Superwuschel

Sauna-Sitztuch

Sauna-Rollhandtuch

Massageband

Waschhandschuh

Sauna-Kissen

Artikel		 	    Beschreibung	 	 	 	 	       Art.Nr.	            €€

Sauna-Badetuch 
• uni mit grober Perlstruktur und eingewebtem Logo im Saum 
• Farbe Orange
• 100% Baumwolle, 530 g/ qm 
• 200 x 80 cm

Sauna-Badetuch aus hochwertigem Leinen-Frottee 
• in zwei verschiedenen Streifen-Designs erhältlich 
• 70% Leinen / 30% Baumwolle
• 200 x 75 cm

XXL-Saunatuch mit edlem SAUNA-Schriftzug am oberen und 
unteren Ende
• geringes Volumen durch einseitigen Floor, 
  die andere Seite ist glatt
• in den Farben Naturweiß und Anthrazit
• 100 % Baumwolle, waschbar bei 60°C, trocknergeeignet
• 220 x 75 cm 

Sauna-Badetuch
•  naturbelassene, ungebleichte Baum-
  wolle, mit besonders weichem, flauschi- 
  gem Griff, uni mit Chenillebiesen
• 100% Baumwolle, High-Tech Faser 
  Airspin, 510 g/ qm
• 200 x 80 cm

Hochwertiges Sauna-Badetuch in Baumwolle, mit beson-
ders weichem, flauschigem Griff, Uni mit Biesenbordüre 
und praktischem Kordelaufhänger.
•  100% samtweiche Premium Baumwolle, 550 g/m²
•  Anthrazit, Türkis, Rubinrot
•  Größe 200 x 80 cm

Sitztuch 
• 50% Leinen / 50% Baumwolle 
• waschbar bei 60 °C
• in zwei verschiedenen Designs erhältlich
• 45 x 160 cm

Sitztuch Elch-Design in grau/weiß oder 
Rautenmuster in grau/weiß 
• 50% Leinen / 50% Baumwolle 
• waschbar bei 60 °C
• 80 x 145 cm
• mit Gummischlaufe zum handlichen Trans-
portieren

Massageband  
• in der Farbe Beige
• 70% Leinen / 30% Baumwolle
• 10 x 75 cm

Waschhandschuh  
• in der Farbe Beige 
• 70 % Leinen /30% Baumwolle
• 15 x 20 cm

Sauna-Kissen
• in verschiedenen Designs erhältlich 
• 50 % Leinen / 50% Baumwolle 
• 22 x 40 cm

2050000428

2050000404

2050000426

2050000427

2050000434

2050000423

2050000431

2050000407

2050000406

2050000409

38,70

78,90

29,90

49,50

49.90

29,90

51,00

16,90

13,00

24,90

Textilien
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Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €

Saunakilt

Saunakilt

 
Saunakilt Damen

Bademantel rot

Bademantel graphit

Sauna-Hut, Wollfilz

Sauna-Hut, Leinenfrottee

Sanduhr

Klimamesser Holz

2050000410

2050000433

2050000432

2050000429

2050000430

2050000414

2050000422

6020000001

6020000002

24,90

79,90

24,90

96,90

96,90

10,90

25,90

18,50

48,50

Saunakilt in hochwertiger Walkfrotteequalität mit auf-
gesetzter Tasche, individuelle Weitenregulierung des 
Klettverschlusses. 
• Farbe Weiß
• 95 % Baumwolle / 5% Polyamid, waschbar bei 60°C 
• Länge ca. 60 cm, Bundweite ca. 60 -120 cm

Saunakilt aus hochwertigem Leinen-Frottee, beige 
gestreift
• 70 % Leinen /30% Baumwolle
• waschbar bei 60°C
• ca. 70 x 145 cm

Saunakilt in hochwertiger Walkfrotteequalität Ein opti-
scher Hingucker ist die aufgesetzte Tasche mit „Sauna“-
Stickerei, komfortabler Dehnbund mit Druckknopfver-
schluss, Farbe weiß.
• 100% Baumwolle, waschbar bei 60°C
• ca. 70 x 140 cm

Bademantel mit Kapuze 
• uni mit besonders weichem, flauschigem Griff
• Farbe Ruby, in den Größen S, M
• 100 % Baumwolle
• Länge 120 cm

Schalkragenmantel mit Steppnähten
• uni mit besonders weichem, flauschigem Griff
• Farbe Graphit, in den Größen L, XL 
• 100 % Baumwolle
• Länge 120 cm

Saunahut aus 100 % Wollfilz
• in Naturweiß und Dunkelgrau
• waschbar bei 30°C, Handwäsche

Saunahut in hochwertiger Qualität
• in Natur mit schwarzem Baumwollband
• 70 % Leinen / 30 % Baumwolle
• waschbar bei 60°C 

Sanduhr mit 15 Minuten Laufzeit 
• Glaszylinder mit rotem Sand
• Drehgestell aus Holz mit Holzbügel 
• Kanten und Ecken gerundet 

Sauna-Thermohygrometer von Meteoclima
• Haar-Hygrometer synthetic H70, temperaturkompensiert
• kombiniert mit Bimetall-Thermometer
• Zifferblatt Ø ca. 13 cm, silber feinmatt
• Gehäuse Ø ca. 15,5 cm, mit Echtholzrahmen
• Made in Germany 

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €

Messgeräte
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Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €

Saunaspanleuchte klein

Saunaspanleuchte groß

Saunaspanleuchte Eck 

Saunaeckleuchte Glas

Sauna-Salzsteinleuchte

Saunaleuchte
Birkenschichtholz

Saunaleuchte Birke

Saunaleuchte Harmony groß

Saunaleuchte Harmony klein

Saunaleuchte Harmony klein
Eckmontage

5010000001

5010000002

5010000003 

5010000006

5010000011

5010000013

5010000021

5010000023

5010000024

5010000025

24,50

29,40
82,90

31,50

61,50
89,90

36,40

66,40 
94,80

114,70

124,00
173,10
182,40

160,60

31,20

61,20
89,60

449,00

35,90

40,80
94,30

33,00

37,90
91,40

39,00

43,90
69,00
97,40

Saunaspanleuchte
• Holzblendschirm aus Schichtholz
• BxHxT: 19 x 23 x 14 cm

Preis mit Winkelfassung E 14 und Birnenlampe max. 25 W
Preis mit hitzebeständiger LED-Beleuchtung

Saunaspanleuchte groß
• Holzblendschirm aus Schichtholz
• BxHxT:  28 x 30 x18,5 cm 

Preis mit Keramikfassung E 27 und Leuchtmittel max. 40 W
Preis mit hitzebeständiger LED-Beleuchtung

Saunaspanleuchte groß für Eckmontage
• Holzblendschirm aus Schichtholz
• BxHxT:  23 x 31 x 23 cm 
Preis mit Keramikfassung E 27 und Leuchtmittel max. 40 W 
Preis mit hitzebeständiger LED-Beleuchtung

Sauna-Eckleuchte aus Abachiholz mit 2 
Sicherheitglasscheiben 
• inkl. Keramikfassung E 27 und 
  Leuchtmittel max. 40 W
• BxHxT: 21 x 33 x 11 cm 
Preis mit Motiv
Preis mit hitzebeständiger LED-Beleuchtung ohne Motiv
Preis mit hitzebeständiger LED-Beleuchtung mit Motiv

Saunaleuchte in Altholz

• inklusive Salzsteinen
• max. 25 W
• BxHxT: 40 x 35 x 24 cm

Saunaleuchte aus Birkenschichtholz 
• auch für die Eckmontage geeignet 
• BxHxT: 34,5 x 24 x 18 cm

Preis mit Keramikfassung E 27 und Leuchtmittel max. 40 W
Preis mit hitzebeständiger LED-Beleuchtung

Saunaleuchte aus Birkenholz
• max 1x 25W/24Volt, min -20°C max +110°C
• Länge 45 cm, Tiefe 12 cm, Ø 8 cm
• mit 2 m Silikonkabel 
• incl. Leuchtmittel, mit Trafo
• für die Eck-oder Wandmontage erhältlich

Saunaleuchte Harmony groß, aus Abachiholz
• BxHx T: 30 cm x 30 cm x12 cm

Preis mit Winkelfassung E 14 und Birnenlampe max. 25 W
Preis mit hitzebeständiger LED-Beleuchtung

Saunaleuchte Harmony klein, aus Abachiholz
• Bx Hx T: 25,5 cm x 30 cm x 8,8 cm 

Preis mit Winkelfassung E 14 und Birnenlampe max. 25 W
Preis mit hitzebeständiger LED-Beleuchtung 

Saunaleuchte Harmony klein, aus Abachiholz, für Eckmontage 
mit Montageklotz und Schrauben
• Bx Hx T: 25,5 cm x 30 cm x 18 cm 

Preis mit Winkelfassung E 14 und Birnenlampe max. 25 W
Preis mit Keramikfassung E 27 und Glühbirne 40 W
Preis mit hitzebeständiger LED-Beleuchtung

Saunabeleuchtung
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Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	          €

Saunaleuchte Caddy 

Saunaleuchte Cup

Saunaleuchte Coco

LED-Farblicht LuciMe

LED-Farblicht LuciMe-bü

LED-Farblicht LuciMi

LED-Farblicht LuciRo

Sauna-Leseleuchte

LED-Saunaleuchte Fungi
(Abbildung ähnlich)

LED-Saunaleuchte LuciSpot

Dekorative würfelförmige Sauna-Wandleuchte im Korbdesign
• •nach oben und unten strahlend
• •aus schwarzem Kunststoff, hergestellt aus Maisstärke
• •Temperaturbeständig von -25°C bis +110°C
• •B x  H x  T: 7 cm x  7 cm x  7 cm
• •inklusive warmweißem LED-Leuchtmittel, Trafo und 
  Verlängerungskabel 

Ästhetisch geschwungene Wandleuchte für die Sauna
• nach oben und unten strahlend
• aus schwarzem Kunststoff, hergestellt aus Maisstärke
• Temperaturbeständig von -25°C bis +110°C
• B x  H x  T: 9,5 cm x  12 cm x  5 cm
• inklusive LED-Leuchtmittel, Trafo und Verlängerungskabel

Gerundete Wandleuchte für die Sauna
• •nach oben breit, nach unten schmal strahlend
• aus schwarzem Kunststoff, hergestellt aus Maisstärke
• Temperaturbeständig von -25°C bis +110°C
• B x H x T: 10,3 cm x 9,2 cm x 7,6 cm
• inklusive warmweißem LED-Leuchtmittel, Trafo und 
  Verlängerungskabel

LED-Deckenfarblicht für Saunen
• einfache Deckenmontage, gleichmäßige Leuchtfläche in  
  den vier Grundfarben + Pastelltöne + Tageslichtweiß mit   
  Farbselektion, Dimmfunktion und Automatikbetrieb
• inkl. Funkfernbedienung  
• BxHxT: 36,1 x 26,6 x 3,5 cm

LED-Deckenfarblicht in Decke integriert 
• gleichmäßige Leuchtfläche in den vier Grundfarben Rot, 
  Gelb, Grün, Blau + Pastelltöne + Tageslichtweiß mit 
  Farbselektion, Dimmfunktion und Automatikbetrieb 
• inkl. Funkfernbedienung
• BxHxT: 33,6 x 24,2 x 3,5 cm

LED-Deckenfarblicht für Infrarotkabinen und kleinere Saunen
• gleichmäßige Leuchtfläche in den vier Grundfarben Rot,  
  Gelb, Grün, Blau + Pastelltöne + Tageslichtweiß mit 
  Farbselektion, Dimmfunktion und Automatikbetrieb 
• Holzrahmen aus Erle, BxHxT: 32 x 23,5 x 3,5 cm
• inkl. Funkfernbedienung, Netzteil und zwei Montageschrauben

LED-Deckenfarblicht für Sauna und Infrarotkabine
• gleichmäßige Leuchtfläche in den vier Grundfarben Rot,    
  Gelb, Grün, Blau + Pastelltöne + Tageslichtweiß 
• zum Schalten der Farben mittels Berührung der Leuchtfläche
• für die einfache Decken- oder Wandmontage
• mit Netzteil
• Ø 13,5 cm x  Höhe 3,5 cm

Verstellbare Leseleuchte mit Druckschalter zum Einschalten, 
fokussierbar von 20° bis 60 °C 
• Nickel matt mit Power LED, kaltweiß
• ummantelt mit transparentem Schrumpfschlauch
• einsetzbar bei -20°C  bis max. +60°C
• Länge 40 cm, 2 W /500 mA
• LED-Netzteil

Das auf einer kleinen Holzplatte montierte High Power LED 
ist für Infrarotkabinen und Saunen geeignet und wird über die 
Steuerung eingeschaltet. Für die Wand- oder Eckmontage.
• Silikonkabel 3 x 0,75 mm2, Länge 4 m
• 230 V/AC, 4 Watt, IP 54 
• max. Temperatur 120°C
• H xB x T: 9,5 x 10,5 x 4,4 cm, Glaskuppel Ø 8,5 cm, Höhe 3,4 cm
• inkl. Schraubenset

Runder Deckeneinbaustrahler im Edelstahlrahmen
• mit Leuchtmittel 5,5 Watt in warmweiß
• max. Temperaturbelastung -20°C bis +110°C
• inkl. 2 Schrauben
• Außenmaß Ø 100 mm, Einbautiefe 100 mm, 
  Leuchtmittel Ø 68 mm

5010000026

5010000027

5010000028

5010000016

5010000014

5010000019

5010000018

5010000007

5010000020

5010000022

164,80 

183,00

199,00

762,00

762,00

413,00

159,00

389,00

74,85

164,20
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Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €

Artikel			      Beschreibung					           Art.Nr.	           €

Lampenfassung

PVC-Bodenmatte

Kork-Bodenmatte

Sauna-Türgriff Buche

Sauna-Türgriff 30 cm

Sauna-Türgriff 60 cm

Sauna-Türgriff 160 cm  

 
Silikonleitung

 

Silikonzwillingskabel

Türband Glas auf Glas

Keramikfassung für Saunalampen
• E 27 
• Leuchtmittel max. 40 Watt

Bodenmatte aus Hart-PVC für Sauna, Dusche und Dampfbad
• aufrollbar, mit allseitigem Wasserablaufsteg
• Gewicht: 5,7 kg /m2   
• Schwarz, weitere Farben auf Anfrage 
• Preis pro m2

• erhältlich in den Breiten: 0,6 /0,8 /1,0 Meter²

Bodenmatte mit Naturkork für Sauna, Dusche und Dampfbad 
• aufrollbar
• Preis pro m2

• erhältlich in den Breiten: 0,6 /0,8 /1,0 Meter²

Sauna-Türgriff 
• Länge 26 cm
• innen und außen in Buchenholz

Runder Rohrstabgriff aus Ahornholz und geschliffenem Edel-
stahl, Kopfende gerade
Länge 300 mm, Bohrlochabstand: 200 mm, Griffteil:  Ø 30 
mm, Stützen:  Ø 24 mm, empfohlener Bohrlochdurchmesser 
im Glas: 14 mm,• Paargriff für Glastüren 8-12 mm
•Verbindungsstifte M8

Runder Rohrstabgriff aus Ahornholz und geschliffenem Edel-
stahl, Kopfende gerade
Länge 600 mm, Bohrlochabstand: 500 mm, Griffteil:  Ø 30 
mm, Stützen:  Ø 24 mm, empfohlener Bohrlochdurchmesser 
im Glas: 14 mm,• Paargriff für Glastüren 8-12 mm
•Verbindungsstifte M8

Runder Rohrstabgriff aus Ahornholz und geschliffenem Edel-
stahl, Kopfende gerade
Länge 1600 mm, Bohrlochabstand: 750/750 mm, 
Griffteil:  Ø 30 mm, Stützen:  Ø 24 mm, empfohlener Bohr-
lochdurchmesser im Glas: 14 mm,• Paargriff für Glastüren 
8-12 mm, •Verbindungsstifte M8 

Hochtemperaturbeständiges Silikonkabel für Anschlüsse 
von Saunaöfen 
• Silikonleitung SIHF 5x2,5 mm2 
• Preis pro Laufmeter

Silikonzwillingsleitung 
• für Temperatur - Feuchtefühler sowie Lautsprecherleitungen 
• VDE 2x0,75 mm2²
• Preis pro Laufmeter
Weiß
Rot

Spezielles Sauna-Türband, Glas auf Glas, vernickelt in Edel-
stahloptik, Preis pro Stück.
• 90° öffnend
• auf den letzten Zentimetern selbstschließend
• keine sichtbare Verschraubung 
• Tragkraft (2 Bänder): 30 kg
• Glasstärke 8 mm

5010000015

7010000311

7010000313

7010000307

7010000306

7010000305 

7010000314

7010000310

7010000309

7010000304

30,00

88.90

164.60

48,80

132,90

159,00 

359,00

4,70

0,80
0,80

215,00

Selbstbaumaterial & Ersatzteile
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Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	          €

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	           €

Türbandpaar/dunkelbronze

Türbandpaar weiß

Türbandpaar Mattnickel

Rollenschnäpper

Fußbadekübel Lärche

Fußbadekübel Kambala

Tauchbottich Lärche
mit Hängeleiter

Tauchbottich Lärche
mit Blockauftritt

Glastürbandpaar mit Rahmenteil für Holzzargen mit 
Bandlappen zum Einlassen 
• Bolzen Stahl verzinkt
• mit Kunststoffbuchsen
• Farbe Dunkelbronze
• Glasstärke 8 mm

Glastürbandpaar mit Rahmenteil für Holzzargen, mit 
Bandlappen zum Einlassen
• Bolzen Stahl verzinkt 
• mit Kunststoffbuchsen
• Farbe Weiß 
• Glasstärke 8 mm

Türbandpaar Mattnickel
• vernickelt in hochwertiger Edelstahloptik
• Glasstärke: 8 mm
• Tragkraft: 45 kg

Einbohrrollenschnäpper
• Ø 16 mm mit verstellbarer Anlaufrolle 
• Gehäuse und Rolle geeignet für Dauertemperaturen 
  von 120°C

Fußbadekübel aus Lärche
• innen und außen mit transparenter Hygieneversiegelung
• Inhalt ca. 16 Liter
• ca. Ø 40 cm, Höhe 20 cm

Fußbadekübel aus Kambala
• innen und außen mit transparenter Hygieneversiegelung
• Inhalt ca. 16 Liter
• ca. Ø 40 cm, Höhe 20 cm
 

Tauchbottich aus Lärche, wasserfest mit doppelter Keilnut 
verleimt mit 3 verzinkten, nachspannbaren Bandstahlrei-
fen. Innen und außen mit transparenter Hygieneversiege-
lung. Wasserablaufventil 1 ¼“  "mit“ Edelstahlstandrohr als 
Überlaufsicherung. Mit fest eingebauter Innentrittstufe und 
Außenleiter zum Aufhängen. 
• oval L xBxH: 100 x 72 x 100 cm 
• Innentiefe 82,5 cm, Inhalt ca. 336 Liter
Preis mit Edelstahlreifen

Tauchbottich aus Lärche, wie oben beschrieben mit fest 
eingebauter Innentrittstufe und freistehendem Blockauf-
tritt.
• oval L xBxH: 100 x 72 x 100 cm
• Innentiefe 82,5 cm  
• Inhalt ca. 336 Liter

Preis mit Edelstahlreifen

7010000301

7010000300

7010000302

7010000312 

9010000002

9010000003

9030010100

9030011100

68,60

68,60

82,00

11,90 

119,00

116,00

1.278,00

1.410,00

1.650,00

1.780,00

Abkühlung
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Tauchbottich Kambala
mit Hängeleiter

Tauchbottich Kambala
mit Blockauftritt

Schwalleimer 

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	        €
Tauchbottich aus Kambala, wasserfest mit doppelter 
Keilnut verleimt mit 3 verzinkten, nachspannbaren Band-
stahlreifen. Innen und außen mit transparenter Hygie-
neversiegelung. Wasserablaufventil 1 ¼“   " mit Edelstahl-
standrohr als Überlaufsicherung. Mit fest eingebauter 
Innentrittstufe und Außenleiter zum Aufhängen.
• oval  L xBxH: 100 x 72 x 100 cm
• Innentiefe 82,5 cm, Inhalt ca. 336 Liter

Preis mit Edelstahlreifen

Tauchbottich aus Kambala, mit fest eingebauter Innen-
trittstufe und freistehendem Blockauftritt
• oval  L xBxH: 100 x 72 x 100 cm
• Innentiefe 82,5 cm  
• Inhalt ca. 336 Liter

Preis mit Edelstahlreifen

Schwalleimer aus Kambala
• innen und außen mit transparenter Hygieneversiege-
  lung, mit Zugseil und einstellbarem Schwimmer-Füllventil
• inkl. Edelstahlaufhängung
• Inhalt ca. 29 Liter 
• Ø 43 cm, Höhe 31 cm

Schwalleimer aus Kambala für den Außenbereich
• UV-beständig: innen mit schwimmbadblauer Hygiene-   
  versiegelung, außen mit Wetterschutzöl behandelt
• inkl. Edelstahlaufhängung
• Inhalt ca. 29 Liter 
• Ø 43 cm, Höhe 31 cm

Aufpreis Aufhängung für den Außenbereich in korrosions-
beständigem Edelstahl oder verzinkt

9030020100

9030021100

9020000001

9020000004

9020000005

1.240,00

1.370,00

1.605,00

1.740,00

374,00

441,00

43,00
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Klassische Kippliege Grenada	
• Gestell: Stahlrohr, Farbe Platin
• Bespannung: wetterfestes Karatex-Gewebe	
• Sitzkorb zusammenklappbar 

Klassische Profi-Liege Bermuda
• Gestell: Stahlrohr
• Bespannung: wetterfestes Karatex-Gewebe
• Sitzkorb zusammenklappbar 

Elegante Komfortliege Florida
• Untergestell: Aluminium-Profilrohr
• Korb: Stahlrohr verzinkt
• Bespannung: wetterfestes Karatex-Gewebe
• Sitzkorb zusammenklappbar

Elegante Designliege California
• Untergestell: Aluminium-Profilrohr
• Korb: Stahlrohr verzinkt
• Armlehnen: Alu massiv
• Bespannung: wetterfestes Karatex-Gewebe
• Sitzkorb zusammenklappbar 

                  

Elegante Komfortliege Caribic
• Untergestell: reines Aluminium
• Korb: reines Aluminium
• Bespannung: wetterfestes Karatex-Gewebe

Grenada Kippliege

Bermuda Kippliege

Florida Kippliege

California Kippliege

Caribic Komfortliege

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	          €

6030000002

6030000006

6030000001

6030000002

6030000003

6030000008

670,00

399,00 

499,00

689,00

825,00

939,00

Gestell: Weiß, Silber, Grau Metallic, Champagne

Farbe Bespannung: D60 Carbon, D61 Bordeaux, D65 Weiß, 
D66 Maisgelb, D69 Schwarz, D71 Kupfer, D75 Crema, D78 Sand, 
D79 Grau, D84 Kirschrot, D85 Bernstein, D86 Taupe

Gestell: Silber, Grau Metallic, Carbon

Farbe Bespannung: D60 Carbon, D61 Bordeaux, D65 Weiß, 
D66 Maisgelb, D69 Schwarz, D70 Ozeanblau, D71 Kupfer, 
D74 Olive, D81 Zitronengelb, D85 Bernstein, D86 Taupe

Gestell: Silber, Weiß, Platin, Grau Metallic, 
Champagne

Farbe Bespannung: D60 Carbon, D61 Bordeaux, D63 Kornblume, 
D64 Gelb-Weiß-Streif, D65 Weiß, D66 Maisgelb, D69 Schwarz, 
D70 Ozeanblau, D71 Kupfer, D72 Rubinrot, D74 Olive, D75 Crema, 
D79 Grau, D81 Zitronengelb, D82 Honig, D83 Coralle, D84 Kirsch-
rot, D85 Bernstein, D86 Taupe

Hochwertige Entspannungsliegen des Marktführers Karasek

Gestell: Weiß, Platin

Farbe Bespannung: 
D64 Gelb streif, D65 Weiß, D66 Maisgelb, D67 Hellgrau, D72 Rubinrot, 
D74 Olive, D82 Honig, D83 Coralle, D85 Bernstein, D86 Taupe

Gestell: Platin

Farbe Bespannung: 
D66 Maisgelb, D86 Taupe
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D60    D61    D63    D64    D65    D66     D67    D69    D70    D71    D72    D74    D75    D78    D79    

D81    D82    D83    D84     D85   D86

Exclusive Designliege California Top
• Untergestell: reines Aluminium
• Korb: reines Aluminium
• Armlehnen: Alu massiv
• Bespannung: wetterfestes Karatex-Gewebe
• Sitzkorb zusammenklappbar

Nackenkissen für alle Kippliegen
• passend in den jeweiligen Karatex-Farben
• wetterfestes Karatex-Gewebe

Miami Beistelltisch
• Gestell Silber, Platte teco.Star silber
• Größe 45 x 45 cm
• Höhe 41 cm

California Top Kippliege

Nackenkissen

Miami Beistelltisch

Artikel			     Beschreibung					           Art.Nr.	          €

Farbenauswahl Bespannung Kippliegen:

6030000004

6030000007

6030000005

1.049,00

68,00

359,00

Gestell: Silber, Grau Metallic

Farbe Bespannung:
D60 Carbon, D61 Bordeaux, D65 Weiß, D66 Maisgelb, 
D69 Schwarz, D70 Ozeanblau, D71 Kupfer, D74 Olive, 
D79 Grau, D85 Bernstein, D86 Taupe

(Farben können abweichen)



Euro-Preise inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer

Lieferungs- und Zahlungsbedingungen

1. Angebot: Unsere Angebote sind hinsichtlich Preis, Menge, Lieferfrist 
und Liefermöglichkeit freibleibend. Maße, Gewichte, Abbildungen und 
grafische Darstellungen in Katalogen, Prospekten, Preislisten und sons-
tigen Drucksachen sind annähernd. Abweichungen sind zulässig, so-
weit sie nicht den handelsüblichen Umfang überschreiten. Offenkundige 
Rechenfehler oder Irrtümer in der Preisangabe bzw. Warenbezeichnung 
dürfen wir nachträglich richtig stellen.
2. Vertragsabschluss: Der Vertrag kommt mit unserer Auftragsannahme 
mündlich, fernmündlich, schriftlich oder fernschriftlich zustande. Nur auf 
ausdrücklichen Kundenwunsch erfolgt eine schriftliche Bestätigung.
3. Preise: Sämtliche Preise verstehen sich freibleibend ab unserem La-
ger Murg inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer.
4. Lieferung: Der Käufer hat die Kosten für Verpackung und Transport zu 
tragen. Lieferung und Versand erfolgen ab Lager und auf Gefahr des 
Abnehmers. Die Gefahr geht mit der Verladung auf den Empfänger 
über.
5. Lieferfristen: Lieferzeit gilt stets unverbindlich. Wir bemühen uns, 
die vereinbarten Lieferfristen einzuhalten. Fixtermine bedürfen unserer 
schriftlichen Bestätigung. Bei Überschreitung der Lieferfrist ist der Käu-
fer verpflichtet, eine angemessene Nachfrist zu setzen. Wir sind zu Teil-
lieferungen und  Teilleistungen jederzeit berechtigt. Ein Rücktrittsrecht 
wegen Lieferverzug oder Unmöglichkeit der Lieferung steht dem Käufer 
erst nach Ende der Nachfrist zu. Ersatzansprüche des Käufers wegen 
Lieferverzug oder Lieferunmöglichkeit sind – soweit gesetzlich zulässig 
– ausgeschlossen. Betriebsstörungen oder besondere Ereignisse höhe-
rer Gewalt verlängern die angegebenen Lieferzeiten um den durch die 
Ereignisse verursachten Zeitverlust.
6. Versand: Die Wahl des Versandweges und der Versandart erfolgt 
nach unserem Ermessen.
7. Transportschäden: Äußerlich erkennbare Beschädigungen oder Ver-
luste müssen vor Abnahme des Gutes durch einen entsprechenden 
Vermerk des Transportunternehmens auf dem Frachtbrief bescheinigt 
werden. Bei Postsendungen ist vor Annahme beschädigter Pakete usw. 
der Schaden durch die Post schriftlich bescheinigen zu lassen.
Bei äußerlich nicht erkennbaren Schäden, die sich erst beim Auspacken 
herausstellen, muss die Sendung unverändert liegen bleiben, das Trans-
portunternehmen ist unverzüglich zur Besichtigung aufzufordern, der Zu-
stand der Sendung ist von diesem zu bescheinigen. Die Verpackung ist 
unbedingt aufzubewahren, bis eine Schadensfeststellung erfolgt ist. Die 
Benachrichtigungsfristen betragen in Deutschland: Bei Postsendungen: 
24 Stunden nach Empfang der Sendung. Bei Kraftfahrzeugtransporten: 
4 Tage nach Empfang der Sendung. Schadensfälle sind auch uns inner-
halb 7 Tage nach Annahme des Gutes schriftlich zu melden.

8. Gewährleistungsrechte: Sollten sich Beanstandungen trotz größter 
Aufmerksamkeit ergeben, so sind offensichtliche Mängel unverzüglich, 
spätestens jedoch innerhalb von 14 Tagen nach Eingang der Ware, ver-
deckte Mängel unverzüglich nach ihrer Entdeckung geltend zu machen, 
andernfalls gilt die Ware als genehmigt.
9. Garantie: Wir übernehmen für die gelieferte Ware eine Garantie von 
zwei Jahren ab Rechnungsdatum. Voraussetzung ist sachgemäße Be-
handlung. Ausgenommen von dieser Garantie sind Leuchtmittel. Män-
gel, welche innerhalb der Garantiezeit auftreten und auf Materialfehler 
zurückzuführen sind, werden wir nach unserer Wahl nachbessern oder 
Ersatz liefern. Weitere Ansprüche werden nicht anerkannt.
10. Zahlungsbedingungen: Unsere Rechnungen sind zahlbar in der lt. 
Rechnung ausgewiesenen Währung. Sofern keine abweichende Ver-
einbarung über Zahlungsziel und Zahlungsweise getroffen wurde, sind 
unsere Rechnungen zahlbar innerhalb 8 Tagen mit 2% Skonto oder in-
nerhalb 30 Tagen rein netto. Skonto wird nur gewährt bei einem Wa-
renwert von über 50.- Euro, wenn fällige Rechnungen nicht mehr offen 
stehen. Bei Überschreiten des Zahlungszieles berechnen wir Verzugszin-
sen in Höhe von 1% pro 
Monat.
11. Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständi-
gen Bezahlung sämtlicher Forderungen unser Eigentum.
12. Datenspeicherung: Ihre Daten werden, soweit geschäftsnotwendig 
und im Rahmen des Bundesdatenschutzgesetzes zulässig, gespeichert 
und verarbeitet.
13. Erfüllungsort und Gerichtsstand für beide Teile sind stets Bad Sä-
ckingen und die im Instanzenweg zuständigen Gerichte. Als örtliches zu-
ständiges Gericht, auch für Mahnverfahren, gilt Bad Säckingen für beide 
Teile als verbindlich vereinbart.

Rücksendungen aller Art werden von uns nur angenommen, wenn die 
Sendung frei erfolgt. Bei evtl. Reklamationen unbedingt vorher mit uns 
telefonisch Rücksprache nehmen.

Alle Abbildungen ohne Dekoration
Der mit den Produkten abgebildete Plüsch-Eisbär ist unverkäuflich und 
nicht Bestandteil des Angebots. 

Technische und sonstige Änderungen vorbehalten. Abbildungen sind 
nicht in allen Details für die Ausführung maßgebend. Für evtl. Druckfeh-
ler kann keine Haftung übernommen werden.
Stand: August 2022

Die Unikat-Manufaktur !
Inhaber Ralf Kropf
Am Bahndamm 3
79730 Murg
Telefon  +49 (0) 77 63 / 920 50
Telefax  +49 (0) 77 63 / 920 59
info@saunadoebele.de
www.sauna-doebele.de

Öffnungszeiten:
Montag bis Freitag
8.00 -12.00 Uhr /14.00 -17.30 Uhr
Samstags und außerhalb der 
Öffnungszeiten nach Vereinbarung


